

«В Семье». Продолжая цикл рассказов о моей непростой и довольно опасной приключениями жизни я решила посвятить эту главу довольно небольшому временному отрезку.

И так, когда боль от утраты затихла и горькие мысли начали потихоньку стираться из памяти настало время действовать. Я знала, что принять женщину в свой круг не захотят главари конкурирующих кланов и постараются отжать всё то, что мой названный отец держал в строгой подотчётности. И я решила..да..я решила устроить сеть из преданных семье осведомителей внедрённых в соседние семьи. Для этого я вызвала Дору, после очередной пробежки по зелёному парку с могучими деревьями, отбрасывающими прохладную тень даже в летний зной и делая приятным ежедневную прогулку по узкой тропинке виляющей между ними. Я стояла в душе и смывала с себя пот, после очередной такой пробежки, когда вошла Дора, вся такая же подтянутая и невозмутимая с неизменным револьвером в открытой кобуре под левой грудью. Она стояла, держа в руках большое банное полотенце и смотрела на меня. Продолжая стоять под душем я украдкой глянула в её сторону и вдруг заметила, что не зная, что я наблюдаю за ней, Дора дала волю своим чувствам. Всегда холодный её взгляд теперь горел пламенным огнём. Она не стеснялась разглядывала меня и её глаза то сужались, то снова округлялись, выдавая её желание. Дора явно смотрела на меня не как на хозяйку, а как на женщину, и её взгляд выдавал явное вожеление.

Я выключила воду и посмотрела на неё, отжимая ладонями длинные чёрные волосы, немного наклоняя голову набок. Заметив мой взгляд Дора моментально потушила искорки в своих слегка раскосых глазах и её вид принял всё тоже выражение невозмутимости.

Закутавшись в полотенце я повернулась к ней и сказала,- «Так...собери всех слуг и служанок в доме, а также позови старших осведомителей. Сегодня день, когда они должны принести клятву верности. Мы начинаем войну за нашу независимость и не отдадим то, что принадлежит семье по праву.

К обеду я была готова к приёму. Всё в том же зале, посередине стояло массивное старинное кожаное кресло с мощными подлокотниками. Я вошла в длинном чёрном платье одетом на голое тело, с откровенным вырезом декольте, едва прикрывающим мою грудь и боковым разрезом платья, практически до самого бедра. Сев в кресло я положила руки на поручни и закинув ножку на ножку оголила свои ровные длинные ноги с гладкой бархатистой кожей.

Дора стояла сбоку и немного чуть позади меня. Она хлопнула в ладошки и массивные дубовые двери распахнулись, впуская в просторный зал человек 20 охраны и ближайших помощников, а также горничных и осведомителей из девушек завербованных моей незаменимой помощницей. Я сделала знак и сказала «Сегодня вы принесёте клятву верности и те кто её нарушат будут жестоко наказаны, я никого не принуждаю, те кто не хотят могут уйти прямо сейчас». В зале сохранялось гробовое молчание, и мне казалось что я лишь слышу биение их сердец. Дора подала знак и мужчины, особо приближённые к семье стали по очереди подходить ко мне, становясь на одно колено и кланяясь по очереди целуя сначала перстень на моём мизинце, а потом губами прикасаясь к голой коленке, признавая власть главы семейного клана. Так они прошли все, возвращаясь на своё место. Я сделала знак Доре и она одним жестом отпустила их. Мужчины кланяясь покинули зал и настала очень женщин и молодых девушек. Их было не так уж и много..пятнадцать или шестнадцать, включая

уборщиц, поварих, а также гувернанток и несколько агентес.

Дора снова с невозмутимым видом подала знак и первая девушка подошла ко мне встав на колени, прикасаясь губами к моей руке, нежно касаясь перстня. Когда она только хотела поцеловать коленку я вдруг широко развела ноги в стороны, задирая платье, оголяя свою гладко выбритую пизду с тёмными аккуратными, чуть влажными губками. Девушка сначала опешила, слегка растерявшись, а я улыбнулась и чуть приподняв бровку сказала,- «Ну что миленькая, ты готова верно служить своей госпоже?». В ту же секунду она не раздумывая поцеловала мои губки едва прикасаясь своими губами. Я одобрительно кивнула приглашая следующую. Постепенно они подходили и целовали перстень и пизду, и я стала чувствовать нарастающее возбуждение. Моя пизда уже сочилась от смазки и я уже не скрывала лёгких стонов. Когда подошла Катрин, заведующая кухней я уже сильно текла..клитор набух и я уже еле сдерживала себя, чтобы откровенно не начать стонать от очередных касаний губами моей мокрой пиздёнки. Катрин поцеловала раскрытые мокрые в смазочке губки и вдруг лизнула язычком, слизывая с них влагу. &#171;Оохх&#187;,- не выдержала я и подалась немного вперёд, чувствуя, как её язычок задел возбуждённый клитор. « Госпожа, это самый садкий соус, который я пробовала, а я перепробовала их достаточно много»,- она с поклоном встала и отошла, а я сжала подлокотники кресла впиваясь в них длинными тонкими пальцами, закусывая губы. Следующей и последней была Дора. Она неспешно обогнула кресло и встав на колени поцеловала перстень. Тут я уже не выдержала и широко раздвинув ноги, подавшись ещё больше вперёд закинула их на поручни, раскрывая свою пизду и давая доступ к сморщенной анальной дырочке. Казалось она только этого и ждала. Прильнув к моей пизде Дора начала нежно вылизывать мне промежность, начиная от ануса, проводя язычком вверх, слегка погружая его в раскрытую вульвочку, слизывая и глотая сочащуюся смазку и далее вверх, вылизывая губки и складочки, заканчивая нежным касанием клитора. Оооохххх...я не узнавала её...это была уже не та хладнокровная фурия..она с жадностью и нежностью, постанывая вместе со мной, лизала мою пиздёнку запуская себе руку между ножек и лаская и возбуждая свою пизду, выпячивая круглую накаченную задницу. Я теряла контроль...её язык, как бабочка порхал по моим губкам задевая клитор. Своими нежными губами она вдруг присасывалась к нему и слегка посасывая, от чего меня начинало трясти и я выгибалась дугой, причитая и громко постанывая,- « Милая, Дорочка,&#8230;аахххх..моя родная, даа..так..оххх...милка моя...солнышко моё». Она стонала вместе со мной, всё быстрее теребя ладошкой свою пизду, раздражая клитор, сжимала его между двух пальчиков, скользя ими по мокрым губками и уже начинала извиваться, чувствуя приближение оргазма. Кончили мы почти одновременно.. Когда она в очередной раз засосала губками клитор, я уже не в силах сдерживаться, продолжая громко стонать, забилаясь в кресле задирая ноги и начала бурно кончать, заливая её своими соками. В ту же минуту Дора замычал в мою пизду, плотно прижавшись головой и тряся ей из стороны в сторону, начала кончать, натирая ладошкой клитор.

Когда мы очнулись я увидела улыбающиеся лица прислуги. Девушки захлопали в ладошки и шумно стали обсуждать это замечательное происшествие. Дора поднялась и одёрнув короткую юбку строго глянула в их сторону. Шум затих. Девушки одна за другой покинули зал кланяясь и пряча улыбки. Мы остались одни. Я медленно встала, одёрнув измятое платье. Я почувствовала, как она подошла сзади прижимаясь ко мне всем телом и оплетая меня своими руками глядя мне животик. Тогда я резко обернулась и наши губы

встретились...страстный поцелуй, и горячие объятия соединили нас. Мы стояли и целовались не в силах оторваться. И я поняла что только смерть может разлучить нас.

Продолжение следует.

Прислано: Vagira